
6 6. Sýnýf / Soru Bankasý

TEST 1
 1.			  2 . 2  . ... .  2

	              tane6
1 2 344 44

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisi 
ile ifade edilebilir?

A) 26	 B) 2.6	 C) 2 + 6	 E) 62

2.			  30 + 31 + 32

	 toplamının sonucu kaçtır?

A) 9 	 B) 10	 C) 12	 D) 13

3.			  60 + 61 + 16

	 toplamının sonucu kaçtır?

A) 6 	 B) 7	 C) 8	 D) 12

4.	
a = 20   

b = 31   
c = 14

	 olduğuna göre a . b . c işleminin sonucu 
kaçtır?

A) 0 	 B) 3	 C) 4	 D) 6

5.	 Aşağıdaki sayılardan hangisi en büyüktür?

A) 1100	 B)26	 C) 53	 D) 991

6.	 Aşağıdaki sayılardan hangisi en küçüktür?

A) 1000	 B)21	 C) 32	 D) 42

7.	 ab = 16

	 a ve b doğal sayı olmak üzere verilen eşit-
liği sağlayan kaç farklı a değeri vardır?

A) 4 	 B) 3	 C) 2	 D) 1

8.	 Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A) 50 = 60		  B) 24 = 42

C) 13 > 12		  D) 32 > 3

9.	 1  4  9  a  25  b  49

	 Yukarıdaki sayılar belirli bir kurala göre dizil-
miştir.

	 Buna göre a ve b yerine getirilecek sayıla-
rın toplamı kaçtır?

A) 54 	 B) 52	 C) 50	 D) 48

Matematik
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10.	
5x–3 = 1

  
74–y = 7

 

	 eşitliklerinde x ve y doğal sayıdır.

	 Buna göre (x – y) işleminin sonucu kaçtır?

A) 0 	 B) 3	 C) 4	 D) 6

11.	Aþaðýdaki üslü sayýlardan hangisi en 

küçüktür?

5224

7353
A) B)

C) D)

12.	Aþaðýdaki sýralamalardan hangisi yanlýþ 

verilmiþtir?

A)	 1 < 21 < 24	 B)  50 < 52 < 53

C)	 23 < 33 < 43	 D)  30 < 42 < 24

13.	 100 81 64 36 25

	 Toplardaki sayýlar arasýnda bir örüntü vardýr.

	 Buna göre sarý toptaki sayý, pembe toptaki 
sayýdan kaç eksiktir?

A) 19	 B) 24	 C) 33		 D) 42

14.	  

Elif, benden 20 yaþ küçüktür.

Akýn

Yaþým, 32 sayýsýndan büyüktür.

Elif
	   

	 Elif ile Akýn’ýn yaþlarý sýrasýyla aþaðýdaki­
lerden hangisi olabilir?

A)	 9 , 8	 	 B)  14 , 15
C)	 12 , 10	 	 D)  17 , 19

15.	

Konu : Üslü Sayýlar

2∆ . 3 = 216

	 Panodaki eþitliðe göre ∆ –  iþleminin 
sonucu kaçtýr?

A)	 3	 B)  2	 C)  1	 D)  0
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16.	

•	 24 + 51 = 21

•	 72 – 25 = 17

•	 (33 + 1) : 21 = 14

•	 24 – 42 + 30 = 3

	 Yukarýdaki eþitliklerden kaçý yanlýþtýr?

A)	 1	 B)  2	 C)  3	 D)  4

17.	

	 3 tane 5’in çarpýmý A, 4 tane 8’in toplamý B 
olduðuna göre A + B ifadesinin deðeri 
aþaðýdakilerden hangisidir?

A)	 5.3 + 84	 B)  35 + 48

C)	 53 + 4.8	 D)  5.3 + 48

18.	

23, 32, 42

	 Verilen üslü nicelikler için aþaðýdaki sýrala­
malardan hangisi doðrudur?

A)	 23 < 32 < 42		

B)  23 < 42 < 32

C)	 32 < 23 < 42		

D)  42 < 32 < 23

19.	2 . 2 . 2 . 2 . 4 . 4 . 4  çarpýmýnýn üslü sayý 
gösterimi aþaðýdakilerden hangisidir?

A)	 24 . 43	 	 B)  42 . 34

C)	 27 		  D)  47

20.	13.105 iþleminin sonucu  basamaklý bir 
sayýdýr. Bu sayýda  tane sýfýr vardýr.

	 Verilen ifadenin doðru olmasý için  ve  
yerlerine aþaðýdakilerden hangisi getiril­
melidir?

		         
A)	 9	 7	
B)	 9	 8
C)	 11	 9
D)	 7	 5  



96. Sýnýf / Soru Bankasý

Üslü Doğal Sayılar

8 6. Sýnýf / Soru Bankasý

Doğal Sayılarla İşlemler

TEST 2
 1.			  24 : 2 – 5 x 2 + 1

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 3 	 B) 7	 C) 13	 D) 15

 2.			  76 – 16 : 4 – 3 x 5

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 0	 B) 47	 C) 57	 D) 60

 3.	 (40 + 41 + 42) – ( 20 + 21 + 22)

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 16	 B) 14	 C) 12	 D) 10

 4.	 1000 – 100 : 10 + 1

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 991	 B) 901	 C) 100	 D) 91

 5.	 8 + 4 x 3 : 2 – 1 = 13

	 eşitliğinin sağlanması için gerekli parantez 
aşağıdakilerden hangisinde doğru yerleş-
tirilmiştir?

A)	 (8 + 4 x 3) : 2 – 1 = 13
B)	 8 + (4 x 3) : 2 – 1 = 13
C)	 8 + 4 x 3 : (2 – 1) = 13
D)	 (8 + 4) x 3 : 2 – 1 = 13  

 6.	 4800 + 48 : 48 < A

	 ifadesini sağlayan en küçük A doğal sayısı 
kaçtır?

A) 101	 B) 102	 C) 4801	 D) 4802

 7.	 312 + 2 . (123 – 102 : 34)

	 işleminde, işlem önceliği sırası aşağıdaki-
lerden hangisidir?

A)	 Toplama – Çıkarma – Bölme – Çarpma
B)	 Toplama – Çarpma – Çıkarma – Bölme
C)	 Bölme – Çarpma – Toplama – Çıkarma
D)	 Bölme – Çıkarma – Çarpma – Toplama
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 8.	 4 + 8 : (6 – 6 : 3 + 4) – 1

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 4	 B) 5	 C) 6	 D) 7

 9.	 96 : 4 + 12 – (12 – 5) – 3 . (20 + 21)

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 18	 B) 20	 C) 24	 D) 26

10.	 7 + (7 + 7) : 7 – 7 : (7 : 7)

	 işleminin sonucu için aşağıdakilerden han-
gisi doğrudur?

A) 0	 B) 1	 C) 2	 D) 7

11.	Aşağıdaki sıralamalardan hangisi doğru-
dur?

A)	 7 . 0 . 9 < 14 . (8 – 8)

B)	 24 – 16 : 2 < 21 + 22

C)	 21 : 7 + 2 . 5 > 31 + 32

D)	 5 – 5 : 5 + 5 > 22 + 32

12.	

45 : 3 + 9 – 6 . 3

Ayça

18 – (18 + 2) : 5 + 4

Efe

	 Efe ile Ayça’nýn iþlem sonuçlarý arasýnda 
kaç doðal sayý vardýr?

A)	 11		  B)  12
C)	 16		  D)  22

13.	

25 – 15 : [12 – 3 . (2 + 1)]

	

	 Fikret’in iþleminin sonucu aþaðýdakilerden 
hangisidir?

A)	 13		  B)  14
C)	 16		  D)  20

14.	 99 . A = 99 . 45 + 99 . 43

	 eşitliğindeki A doğal sayısı aşağıdakiler-
den hangisidir?

A) 87	 B) 88	 C) 97	 D) 98



116. Sýnýf / Soru Bankasý10 6. Sýnýf / Soru Bankasý

Doğal Sayılarla İşlemler

15.	25 . (a + 36) = 25 . 36 + 37 . 25

	 eşitliğindeki a doğal sayısının rakamları 
toplamı kaçtır?

A) 7	 B) 8	 C) 9	 D) 10

16.	 (49 . 50) + (49 . 51)

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisi-
ne eşittir?

A) 49.101		  B) 49.100	
C) 49.99		  D) 50.99

17.	 (7 . 11) + (7 . 12)

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hagnisi-
ne eşit değildir?

A) (7 . 10) + (7 . 13)
B) (7 . 5) + (7 . 18)
C) (7 . 23) – (7 . 2)
D) (7 . 28) – (7 . 5)

18.	20 . (21 + 22) + 20 . (23 – 21) = 20 . A

	 eşitliğine göre A doğal sayısı aşağıdakiler-
den hangisidir?

A) 44	 B) 45	 C) 47	 D) 87

19.	
37 x 9 = ∆ x 37

40 x (21 + ) = (40 x 21) + (40 x 12)

	
	 Yukarýdaki eþitliklere göre ∆ +  iþleminin 

sonucu kaçtýr?

A)	 14		  B)  19
C)	 21		  D)  24

20.	(25 x 48) + (25 x A) = (60 x 25) + (12 x 25)

	 Verilen eþitlikte A yerine aþaðýdakilerden 
hangisi yazýlmalýdýr?

A)	 24		  B)  36
C)	 48		  D)  72


